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LEIA AS INSTRUCOES ABAIXO ANTES DE COMECAR A PROVA:

Verifique se este caderno de questdes corresponde ao cargo que vocé concorre e se ele contém
40 (quarenta) questoes de multipla escolha, com 5 alternativas (a,b,c,d,e) de resposta para
cada uma, correspondentes a prova objetiva. Caso o Caderno de Questoes esteja incompleto,
tenha qualquer defeito ou apresente alguma divergéncia ao cargo que vocé concorre, solicite ao
fiscal de sala que tome as providéncias cabiveis, pois ndo serdo aceitas reclamacoes posteriores
nesse sentido.

No momento da identificacdo, verifique o cartdo resposta, se as informacoes relativas a vocé
estao corretas. Caso haja algum dado a ser retificado, peca ao fiscal de sala para corrigir em
Ata;

Vocé dispoe de 4 (quatro) horas para fazer a prova objetiva;

Na duracado da prova, esta incluido o tempo destinado a entrega do material de prova e ao
preenchimento do cartao resposta;

Vocé deve deixar sobre a carteira apenas o documento de identidade e a caneta esferografica de
tinta azul ou preta;

NAO E PERMITIDO DURANTE A REALIZACAO DA PROVA: a) equipamentos eletrénicos como
maquinas calculadoras, MP3, MP4, telefone celular, tablets, notebook, gravador, maquina
fotografica, controle de alarme de carro e/ou qualquer aparelho similar; b) livros, anotacoes,
réguas de calculo, dicionarios, coédigos e/ou legislacdo, impressos que nao estejam
expressamente permitidos ou qualquer outro material de consulta; c) reléogio de qualquer
espécie, oculos escuros ou quaisquer acessorios de chapelaria, tais como chapéu, boné, gorro
etc;

E proibido fazer anotacdo de informacdes relativas as suas respostas no comprovante de
inscricao e(ou)jem qualquer outro meio, que nao os permitidos;

Nao se comunique com outros candidatos nem se levante sem autorizacao;

Somente apoés decorrida 1 (uma) hora do inicio da prova, vocé podera se retirar da sala de
aplicacao de prova;

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala, devolva-lhe o caderno de prova e o cartao resposta
devidamente assinado e deixe o local de prova. O candidato NAO podera levar consigo o
Caderno de Questoes, podera levar tio somente o Gabarito a ser destacado do Caderno
de Questoes;

A desobediéncia a qualquer uma das determinacoes constantes em edital, no presente caderno
de prova e no cartdo resposta podera implicar na anulacao da sua prova;

Tenha calma para ndo prejudicar seu desempenho e boa prova.

NUMERO DA INSCRICAO:

NOME COMPLETO:

ANOTE ABAIXO AS SUAS RESPOSTAS E DESTAQUE NA LINHA PONTILHADA ACIMA
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LINGUA PORTUGUESA

Mais de 6 mil filhotes de tartarugas séo soltos
no Peru pararepovoar a Amazdnia

Animais sdo das espécies tracaja,
tartaruga-da-amazbnia e cégado-de-barbicha,
que estdo ameacadas. No processo, ovos ficam
incubados artificialmente por 60 dias, até a
eclosdo. Mais de 6 mil filhotes de trés espécies
ameacadas de tartarugas foram devolvidas a natureza
progressivamente, em lagos e lagoas da Amazénia
peruana, para colaborar com seu repovoamento,
informou um 6rgéo do governo local chamado Servico
Nacional de Areas Naturais Protegidas (Sernanp).

"No total, liberamos em lagos e rios da
Amazbnia 6.142 filhotes de tartarugas das
espécies tracaja, tartaruga-da-amazbnia e
cagado-de-barbicha que estdo ameacadas na
Amazobnia", disse a AFP Gustavo Montoya,
diretor do Parque Nacional Cordilheira Azul.
"Com a liberacdo destas espécies em risco sera
possivel repovoar lagoas e rios da Amazénia",
acrescentou ele.

Os animais foram liberados recentemente
no Cushabatay e Shaypaya, afluentes do rio
Ucayali, um dos principais do Peru. A tartaruga
tracajd (Podocnemis unifilis) mede entre 30 e 40
cm de comprimento em sua fase adulta. A
tartaruga-da-amazénia (Podonecmis expansa)
tem, em média 1 metro. J& o cdgado-de-barbicha
(Phrynops geoffroanus) alcanca de 25 a 30 cm.

O Sernanp destacou que o numero de
filhotes liberados em 2022 representa mais de
70% do numero de filhotes de queldnios
aquaticos soltos em 2021, que foi de 4.424
filhotes.

Segundo Montoya, o trabalho de
repovoamento consiste em coletar e selecionar
0s ovos e transferi-los das praias naturais dos
rios amazonicos para as praias artificiais que o
Sernanp prepara em uma zona de seguranca. La,
0s ovos ficam incubados artificialmente por 60
dias, até a eclosao.

O Parque Nacional Cordilheira Azul fica
na area de transicdo entre a selva alta e a
planicie amazobnica entre os rios Huallaga e
Ucayali, nas regibes de San Martin, Loreto,
Ucayali e Huanuco. O parque tem éarea de 1,3
milhdo de hectares e abriga 280 espécies de
aves e 71 mamiferos.

Fonte: https://gl.0lobo.com/meio-ambiente/noticia/2022/10/29/mais-de-6-

mil-filhotes-de-tartarugas-sao-soltos-no-peru-para-repovoar-a-amazonia-

veja-fotos.ghtml

01) Assinale a alternativa que apresente o tipo
textual predominante no texto:

(A) Poesia.
(B) Argumentacéao.
(© Poema.

(D) Noticia.
(E) Narracéo.

02) Assinale a alternativa cuja letra ¢ da
palavra represente 0 mesmo fonema
representado pela letra c em incubados:

(A) Processo.
(B) Nacional.
(© Planicie.
(D) Cordilheira.
(E) Selecionar.

03) Assinale a alternativa cuja palavra NAO
apresente digrafo:

(A) Filhotes.
(B) Praias.
© Chamado.
(D) Possivel.
(E) Milh&o.

04) Assinale a alternativa cuja divisdo silabica
da palavra esteja incorreta:

(A) pro-ces-so.
(B) po-ssi-vel.
(C) a-qua-ti-cos.
(D) tar-ta-ru-gas.
(E) e-clo-séo.

05) Assinale a alternativa cuja palavra seja
paroxitona:

(A) Numero.
(B) Mamiferos.
(© Possivel.

(D)  Aquaéticos.
(E) Amazonicos.

06) Assinale a alternativa que apresente a
justificativa adequada para o uso da crase no
periodo: No total, liberamos em lagos e rios
da Amazébnia 6.142 filhotes de tartarugas das
espécies tracaja, tartaruga-da-amazbnia e
cadgado-de-barbicha que estdo ameacadas na
Amazbnia, disse a AFP Gustavo Montoya,
diretor do Parque Nacional Cordilheira Azul.

(A) Regéncia Verbal.

(B) Locucgéo Adverbial.
© Regéncia Nominal.
(D) Locucéo Prepositiva.
(E) Substantivo Préprio.

07) Assinale a alternativa que presente o tipo
de circunstancia estabelecida pelo termo em
destaque no periodo: L&, os ovos ficam
incubados artificialmente por 60 dias, até a
ecloséo.

(A) Tempo.
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(B) Negacéao.
(©) Intensidade.
(D) Modo.

(B) Lugar.

08) Assinale a alternativa que apresente a
classe morfoldgica do termo em destaque no
periodo: O Parque Nacional Cordilheira Azul
fica na area de transicdo entre a selva alta e a
planicie amazdénica entre os rios Huallaga e
Ucayali, nas regides de San Martin, Loreto,
Ucayali e Huanuco.

(A) Substantivo.
(B) Preposicao.
(©) Numeral.
(D) Verbo.

(B) Conjuncéo.

09) Assinale a alternativa que apresente a
funcdo sintatica exercida pelos termos em
destaque no periodo: O pargue tem area de
1,3 milhdo de hectares e abriga 280 espécies
de aves e 71 mamiferos.

(A) Objeto Direto.

(B) Predicativo do Suijeito.
© Objeto Indireto.

(D) Suijeito.

(B) Vocativo.

10) Assinale a alternativa gue apresente a
funcdo sintatica exercida pela oracéo
subordinada em destaque no periodo: O
Sernanp destacou que o _numero de filhotes
liberados em 2022 representa mais de 70% do
numero de filhotes de quelbnios aquaticos
soltos em 2021, gue foi de 4.424 filhotes.

(A) Suijeito.

(B) Predicativo do sujeito.
© Objeto Direto.

(D) Aposto.

(E) Objeto Indireto.

MATEMATICA

11) O custo de transporte de uma empresa
gue tem duas fabricas e dois depdésitos é
descrito a sequir:

Fabrica 1:
- Custo tonelada R$ 2,00, para deposito 1
- Custo tonelada R$ 3,00, para depdsito 2

Fabrica 2:
- Custo tonelada R$ 4,00, para deposito 1
- Custo tonelada R$ 2,00, para depdsito 2

Se ela vai transportar 2000 toneladas de

fabrica 1 para o depdsito 2 e 3000 toneladas
da fébrica 2 para o depésito 1. O custo total
desta operacdao é:

(A)  R$ 12.000.
(B)  R$ 15.000.
(C)  R$ 18.000.
(D)  R$ 21.000.
(E)  R$ 24.000.

12) A funcédo Y= 0,0003x + 0,40 representa o
percentual de lucro de uma empresa. Na
funcdo x €& a quantidade vendida e Y a
expectativa de lucro. Se em um més a venda
foi de 1500 wunidades vendidas o lucro
esperado da empresa é de:

(A)  0,70.
(B)  0,725.
(C) 0,75
(D)  0,80.
(E)  0,85.

13) Em um tratamento de salde Seu Getulio
precisa tomar 3 comprimidos por dia ao longo
de 60 dias. Se o medicamento é vendido
somente em caixas com 7 unidades cada,
guantas caixas no minimo ele deve comprar
pararealizar o tratamento?

(A) 21 caixas.
(B) 23 caixas.
(© 25 caixas.
(D) 26 caixas.
(E) 27 caixas.

14) Uma cidade vai sediar um grande evento
esportivo e a sua populacdo deve chegar a
1.000.000 de pessoas durante o evento,
aumentando em 40 % a sua populagcdo. Desta
forma a populagdo aproximada desta cidade
antes do evento era de:

(A)  600.000.
(B)  686.000.
(C)  714.000.
(D)  742.000.
(E)  760,000.

15) O PROCON de um municipio realizou uma
pesquisa de preco com relacdo ao gas de
cozinha, ele coletou 20 valores de preco
praticado no comércio local e 0 menor prego
encontrado foi de R$ 98,00 e o maior R$
126,00. Com os dados coletados calcularam a
média de preco. Com base nestas
informacdes qual a alternativa NAO pode
representar o valor desta média?

(A)  R$102,00.



(B) R$ 112,00.
(C)  R$118,00.
(D)  R$128,00.
(E) R$ 124,00.

16) Em uma exposicdo agropecuaria a area
destinada aos expositores € de 25 x 12 m. Os
8 expositores v8o ter a mesma area para
montar sua exposi¢cdo. Desta forma cada um
vai ficar com um espaco de:

(A)  285m?
(B) 32,75 m?
(C) 355m?
(D) 37,5m?
(E) 425m?

17) Um vendedor ganha um valor fixo mensal
de salario e mais uma comissao por produto
que vende de acordo com a tabela seguinte:

A - R$ 5,00 por unidade vendida.
B - R$ 7,00 por unidade vendida
C - R$ 9,00 por unidade vendida.

Se em um més vendeu 700 unidades do
produto A, 300 do produto B e 450 do produto
C. A sua comissao neste més foi de:

(A)  R$8.780,00.
(B)  R$9.240,00.
(C)  R$9.650,00.
(D) R$ 10.080,00.
(E)  R$ 10.250,00.

18) Um determinado liquido tem peso de 500
gramas a cada 750ml de volume que ele
preenche. Qual é o peso correspondente de 6
litros deste liquido?

(A)  2Kg.
(B)  2,5Kg.
(C)  3Kg.
(D)  3,5Kg.
(E)  4Kg.

19) Uma casa se desvaloriza a cada ano que
passa, de acordo com a funcédo exponencial
f(x) = 500.000(0,95)' onde t é o tempo em anos.
Apéds dois anos de acordo com a funcgédo o
valor da casa é de:

(A)  R$ 425.500,00.
(B)  R$ 495.000,00.
(C)  R$451.250,00.
(D)  R$475.500,00.
(E)  R$ 435.000,00.

20) Uma série tem 12 temporadas e foi
pensada da seguinte forma, a 12 temporada

vai ter 12 capitulos, a 22 11, 32 10 e assim
sucessivamente. Assim o total de capitulos
desta série é igual a:

(A) 64
(B) 78.
(C) 82
(D) 84
(E)  96.

CONHECIMENTOS GERAIS

21) A emigracao de brasileiros para Europa e
Estados Unidos em busca de melhores
condi¢des de vida continua fazendo vitimas.
No caso da fronteira americana terrestre com
o México, como usualmente se chama o
atravessador contratado para o servigo ilegal?
Assinale a alternativa correta:

(A) Sabia.
(B) Coiote.
(© Formiga.
(D) Lontra.
(E) Bagre.

22) No Rio de Janeiro, o que ficou conhecido
como o escéndalo tem sido
investigado por pagamentos paralelos na
Fundacdo Ceperj. Os problemas iriam desde
funcionérios até “rachadinhas”,
guando alguém recebe o salario de seu cargo
indicado e devolve parte do valor ao
indicador. Denunciado em meio a corrida
eleitoral, o tema trouxe novamente a
corrupgdo como pauta, mas nao dificultou o
pleito do atual governador , que
foi reeleito em primeiro turno no Rio de
Janeiro. Analise as assertivas e assinale a
alternativa que completa as lacunas
corretamente:

(A) Folha Secreta/fantasmas/Claudio Castro.
(B) Fundos de  Penséo/secretos/Moreira
Franco.

© Propinoduto/paralelos/Anthony Garotinho.
(D) Vampiros da Salde/fantasmas/Luis
Fernando Pezéo.

(E) Mensalao/terceirizados/Sérgio Cabral.

23) O ex-deputado Roberto Jefferson decidiu
resistir a uma ordem judicial utilizando armas.
Quais das opcOes abaixo se referem a armas
utilizadas por ele para investir contra os
agentes federais? Analise as assertivas e
assinale a alternativa correta:

| - Fuzil.
Il - Gas lacrimogéneo.



[l - Spray de pimenta.
IV - Granada.

(A) Apenas | e ll
(B) Apenas Il e IV.
(©) Apenas | e IV.
(D) Apenas |l e IV.
(E) Apenas Il e lll.

24) Em algumas modalidades, as equipes
olimpicas brasileiras possuem tradicdo de
medalhas e bons desempenhos. Qual das
modalidades abaixo teve grande desempenho
da delegacdo brasileira no altimo campeonato
mundial, realizado no Uzbequistdo, e com
pontuacdo para as olimpiadas de Paris-2024?
Assinale a alternativa correta:

(A) Boliche.
(B) Futsal.
(©) Bilhar.
(D) Criquete.
(E) Judo.

25) Qual dos paises abaixo é uma das
principais areas em disputa na Asia e tem
gerado crescentes tensdes internacionais,
seja porque possui uma grande capacidade
de producdo de microprocessadores, seja
porque sua soberania é questionada pela
China? Assinale a alternativa correta:

(A) Papua-Nova Guiné.
(B) Sri Lanka.

© Marrocos.

(D) Taiwan.

(B) Madagascar.

26) Qual das festas abaixo é celebrada no
municipio de Ponta Grossa? Assinale a
alternativa correta:

(A) Festa Nacional do Chargue.

(B) Festa Nacional do Chimarrao.

© Festa Nacional do Chope Escuro.
(D) Festa Nacional do Marreco.

(B) Festa Nacional da Ostra.

27) Qual das opcOes abaixo se refere ao clube
de futebol com sede na cidade de Ponta
Grossa, cuja equipe disputou a série B do
Campeonato Brasileiro de Futebol masculino
em 2022? Assinale a alternativa correta:

(A) Parana Clube.

(B) Club Athletico Paranaense.

(©) Coritiba Foot Ball Club.

(D)  Operério Ferroviario Esporte Clube.
(E)  Associacao Atlética Batel.

28) Conflitos internacionais também sé&o
usados para testar uso em combate de novas
tecnologias de guerra, como nos recentes
ataques russos para destruir a infraestrutura
da rede elétrica ucraniana antes do inverno
comecar. Neste contexto, qual das opcgdes
abaixo se refere a um desses novos tipos de
armamento usados pela RUssia nesse
conflito? Assinale a alternativa correta:

(A) Drones kamikazes.

(B) Submarino nuclear.
(© Granadas de plutdnio.
(D) Bombas de hidrogénio.
(E) Langa-chamas.

29) A regido de Ponta Grossa recebeu
imigragcdo de diversos lugares do mundo.
Alguns desses (grupos preservam suas
memorias na forma da arquitetura, nas festas,
nos parques e nNnos museus, como o Parque
Museu de Carambei. Qual das nacionalidades
abaixo teve uma imigracdo significativa na
regido e estd relacionada a este museu?
Assinale a alternativa correta:

(A) Chilena.

(B) Holandesa.
© Mexicana.
(D) Australiana.
(E) Chinesa.

30) Qual dos nomes abaixo se refere a
deputados federais eleitos no Parana no pleito
de 20227 Analise as assertivas e assinale a
alternativa correta:

| - Gleisi Hoffman.

Il - Beto Preto.

lll - Deltan Dallagnol.
IV - Tadeu Veneri.

(A) Apenas |, Il e lll.
(B) Apenas I, lll e IV.
© Apenas |, lll e IV.
(D) Apenas |, Il e IV.
(E) L1, e V.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31) Assinale a alternativa que apresenta o
instrumental mais utilizado no diagndéstico da
doenca periodontal:

(A) Sonda milimetrada.
(B) Sonda exploradora.
© Cureta de Gracey.
(D)  Cinzéis dentarios.
(E) Foices dentarias.



32) O nervo Trigémeo é o principal nervo da
face e sua funcdo primordial € veicular toda a
sensibilidade desde o topo da cabeca, toda a
face e a maior parte da boca e lingua. Acerca
do Nervo Trigémeo, é correto afirmar que:

(A) E o primeiro par de nervo craniano.
(B) E o segundo par de nervo craniano.
(C)  E o terceiro par de nervo craniano.
(D) E o quarto par de nervo craniano.
(E) E o quinto par de nervo craniano.

33) Todas as alternativas abaixo apresentam
acbes que devem ser realizadas em um
consultério odontolégico na intensdo de
reduzir a contaminacdo de pacientes e da
equipe de trabalho, exceto:

(A) As mangueiras de &gua devem ser
desinfetadas diariamente com hipoclorito de
sédio a 500 ppm ou outro produto com esta
finalidade disponivel no mercado nacional.

(B) Ao se utilizar canetas de alta ou de baixa
rotacdo, seringa triplice e outras pontas, deve-se
desprezar o primeiro jato de agua e spray antes
de direciona-los a boca do cliente.

(© A higieniza¢do prévia da boca mediante
escovacao ou bochecho com hipoclorito de sddio
0,12% ou agua oxigenada 10 volumes diluida 1:2
de 4gua, para diminuir a microbiota contaminante
ativa.

(D) Superficies contaminadas por sangue e
secre¢cOes devem ser submetidas ao processo de
descontaminacdo /desinfecgdo imediatamente
utilizando produtos desinfetantes. A primeira
etapa dessa descontaminagdo é a limpeza que
culmina com a remogdo de todo o sangue e
material biolégico visivel, para melhor acédo do
desinfetante.

(B) As canetas de alta rotacdo e pecas de
mao devem ser colocadas em movimento para
eliminar o liquido aspirado (devido a valvula
retratora) dentro de uma pia ou cuspideira, por,
no minimo 20 a 30 segundos, apds o tratamento
de cada cliente.

34) A exposicdo a material biolégico (sangue
ou outros liqguidos organicos potencialmente
contaminados) pode resultar em infec¢céo por
patdbgenos como o virus da imunodeficiéncia
humana e os virus das hepatites B e C. Os
acidentes ocorrem habitualmente através de
ferimentos com agulhas, material ou
instrumentos cortantes (acidentes
percutaneos); ou a partir do contato direto da
mucosa ocular, nasal, oral e pele ndo integra
com sangue ou materiais organicos
contaminados. S&o, portanto, potencialmente
preveniveis.

Assinale a alternativa incorreta com relacéo
aos procedimentos recomendados pos-
exposicdo a material bioldgico:

(A) ApOGs exposicdo em pele integra, lavar o
local com 4gua e sabado ou solucdo antisséptica
com detergente (PVPI, clorexidina)
abundantemente. O contato com pele integra
minimiza a situagao de risco.

(B) Nas exposicfes de mucosas, deve-se
lavar exaustivamente com agua ou solugéo salina
fisiolégica.

(© Se o0 acidente for percutaneo, lavar
imediatamente o local com agua e sabdo ou
solugdo antisséptica com detergente (PVPI,
clorexidina).

(D) Se o0 acidente for percutaneo fazer
espremedura do local ferido, para favorece um
aumento de suprimento sanguineo local e melhor
acao das células de defesa.

(E) N&o devem ser realizados procedimentos
que aumentem a area exposta, tais como cortes
e injecbes locais. A utlizacdo de solucdes
irritantes (éter, hipoclorito de sédio) também esta
contra-indicada.

35) O acido fosférico na odontologia tem
utilizacbes que consistem em, exceto:

(A) Cimentagcdo de brackets para aparelho
ortodontico.

(B) Restauracdo em resina composta.

(© Cimentacdo em pecas protéticas.

(D) Utilizacé@o do selante.

(E) Limpeza de cavidades.

36) Todas as alternativas abaixo apresentam
fatores que influenciam na eficiéncia da
desinfeccao de artigos odontolégicos, exceto:

(A) Limpeza que antecede a desinfeccao.
(B) Tempo de exposi¢do ao germicida.
(© Temperatura.

(D) Tipo de artigo a ser desinfetado.

(E) PH do processo.

37) Assinale a alternativa incorreta com
relacdo a cérie dentéria:

(A) As lesdes de cérie ocorrem em areas nas
guais o biofilme encontra-se estagnado.

(B) A localizagdo preferencial das lesbes
cariosas sdo0 margens gengivais, superficies
proximais no ponto de contato e sistema de
féossulas e fissuras na superficie lingual ou
palatina.

© Dificilmente formam-se lesfes de céarie em
areas submetidas constantemente a autolimpeza
decorrente da mastigagéao.

(D) A presenca do biofilme ndo é um fator
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causal suficiente para que a leséo cariosa ocorra.
(E) As lesbes de cérie secundaria sdo lesbes
que se desenvolvem adjacentes as margens da
restauracao.

38) Assinale a alternativa incorreta com
relacdo a doenca periodontal:

(A) E uma doenga inflamatéria crénica
multifatorial, associada a um biofilme disbidtico e
caracterizada pela destruicdo progressiva do
aparato que sustenta o dente.

(B) E considerada uma doenca silenciosa,
embora possa evoluir com inchaco e
sangramento gengival.

(©) E pelo sulco gengival que as bactérias do
biofilme dental invadem o epitélio juncional e
causam uma inflamagdo no tecido conjuntivo
gengival que pode se estender ao periodonto de
sustentagdo

(D) O aspecto clinico apresenta migracdo
apical do epitélio juncional, perda de insercéo,
exposicdo de cemento, perda oOssea alveolar,
formacéo da bolsa periodontal, mobilidade dental
e recessao gengival

(B) A radiografia periapical permite a
visualizacdo da perda éssea e indica se ha ou
ndo bolsa periodontal e se a periodontite esta
ativa ou néo.

39) Todas as alternativas apresentam
diretrizes para execucdo de exames
radiolégicos, exceto:

(A) Fazer radiografias somente antes de um
exame clinico para auxiliar e melhorar a
qualidade deste.

(B) Executar apenas exames que beneficiam
diretamente o paciente em termos de diagnéstico
e/ou plano de tratamento.

(©) Usar a menor dose de radiagcdo possivel
de acordo com o principio ALARA (do inglés “As
Low As Reasonably Achievable” ou “Tao Baixo
Quanto Razoavelmente Exequivel”).

(D) Deve-se evitar a realizacdo de exames
radiolégicos nao justificados por sinais e sintomas
como, por exemplo, “radiografias de rotina” que
inevitavelmente acarretam uma exposicdo
desnecesséria do paciente a radiagdo.

(B) Fazer radiografias apenas quando ha uma
expectativa de que o exame radiografico
contribuir4 no atendimento ao paciente.

40) Assinale a alternativa abaixo que
apresenta um principio doutrinario do SUS:

(A) Regionalizacéo.

(B)  Comando Unico.

(© Integralidade.

(D) Participacdo Popular.

(E)

Hierarquizac&o.



